

NEDJELJNA ČITANJA

Mudr 6, 12-16; Ps 63, 2-8; 1Sol 4, 13-18; Mt 25, 1-13

Današnja riječ Božja stavlja pred nas pojam mudrosti. Ona je duboko znanje, uvid u stvarnost, dobro rasuđivanje, princip koji uvijek vodi k istinu i dobru. U Bibliji mudrost je prvenstveno karakteristika Boga, a spominje se kao dar onima koji su otvoreni za Božju ljubav. Tu tematiku obrađuje i prispodoba o mudrim i ludim djevicama. Znamo da se pod djevičanstvom misli na netaknutu ljubav koja se čuva za posebnu osobu. Tu je svih deset djevojaka u istoj poziciji. Razlika je u tome što mudre znaju svrhu svog postojanja, a lude promašuju život. Broj djevica je 10, a on označava puninu, sveukupnost. Djevice su tako simbol čitavog čovječanstva koje iščekuje Kristov dolazak. U Bibliji je mudar onaj koji vjeruje, a luđak je onaj koji ne računa na Boga već se usredotočuje na ovozemaljsko. Biti mudar znači biti uvijek spreman na susret s Gospodinom koji dolazi u nenadani čas. Ne možemo posuditi dio tuđega života, njegova dijela i zasluge da prikazemo pod svoje. Lude djevice pokušavaju nadoknaditi ono za što su imale vremena koje su koristile na nešto drugo kalkilirajući s time kako im ulje neće trebati kroz dan, ali nisu shvatile da imaju premalo ulja za noć. A noć je simbol nesigurnosti koju rastjerujemo svojim svjetilkama, svojim životom koji se temelji na povjerenju u Boga. Uvijek stvari odlažemo za kasnije, a vrijeme ide u nepovrat i svaki je trenutak jedinstvena i neponovljiva prilika koju često propuštamo. Hiteći po ulje, lude djevice su zakasnile, izgubivši tako i vrijeme i Zaručnika. Poznato nam je da ono što posebno volimo dobiva naše posebno vrijeme. A koliko to vremena u našem danu i životu dobiva Bog? U odnosu na neke druge stvari, gotovo ništa. Razmislimo stoga s čime ćemo stati pred Gospodina, ima li u našim svjetilkama ulja, ili će i nama Isus morati reći da nas ne poznaje, jer nismo vršili volju Oca nebeskoga. Budimo ljubitelji mudrosti, te živimo tako preostale dane svoga života da u dan koji nam je nepoznat, ali je siguran, možemo spremno izići ususret Gospodinu i ući s njime na svadbenu gozbu njegove ljubavi.